

НОВОСТЬ
04.08.2023

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ НОВЫЙ ПРОЕКТ ВОЛГОГРАДСКОГО МУЗЕЯ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ

При поддержке благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») в Волгоградском музее изобразительных искусств им. И.И.Машкова открыта новая интерактивная экспозиция.

Она называется «Илья Машков» и приглашает по-новому взглянуть на личность и искусство художника, имя которого носит Волгоградский музей.

В 2021 году в сотрудничестве с БФ «ЛУКОЙЛ» и РИТЭК музей приобрел у частного коллекционера картину И.И. Машкова «Портрет Усеина Боданинского». Помощь в открытии выставки - очередной шаг на пути сохранения творческого наследия выдающегося мастера.

Сегодня коллекция произведений художника, принадлежащая ВМИИ - вторая в мире по количеству работ. В нее входят 100 живописных и графических полотен. Проект объединил произведения автора, фотографии и архивные документы, предметы из мастерской, а также видеoinсталляции, в том числе с эффектом дополненной реальности.

Открытие постоянной интерактивной экспозиции приурочили к 60-летию Волгоградского музея изобразительных искусств.

Сотрудничество Волгоградского музея изобразительных искусств им. И.И. Машкова с Компанией и Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» продолжается.